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2x
,
+ 2x2 + 3x3 = B1

E2x , + 2x2 + 4x3 = B2

2x1 + 2xz + 2x3 = B3

⑪ Jesti L = 0 ,
to wszysthie trey vornania

porlajy warnhi tylho na x2 i x3 .

W saczeolnosci book utedy tylho dwie

wartosci wiodace . Rzeczywiscie , podstawiajac
6 = 0

, otwymejemy :

2x2 + 3x3 = B1

E 4x3 = B2

0 = B 3

Oczywissie goly Bs F0 ,
uktad jest sprzeczny

/nie ma rozwigan) . W preciwnym wazie

ultad upraszcza sig do postaci



E 2x2
+ 3x3 = B1 R1

4x3 = B2 R2

Mary tutaj dwie wartosi wiodace .

Zaczynajac od dolnego schodha
, wyznaczamy

Kolejno zmienne zwiquane /stojace pay
wartosciack wiodacych) . 2 R2 many
xz
=

e ,

co po podstavieniu do R1 daje
2 x
2
+ 3. Bz = B1

2x2 = B - B2

x2 = 2B1 - 5B2

Zmienna x
, jest tutag zmiering wolng ,

moze pryjmovac dowolne wantosi
.
Formalnie

,

ala L = 0
, By = 0 , wariqzanie zapisajemy jako

xz = =B - Be
rozwiqzan jestE

x
z
= B2 & nieshonczenie viele

hub /
, x2 ,

x3) = It , 1
- Be ,

Ba) da tERR .



& Dalej zahtadamy 2F0 . Wredy Schodhujemy
-

addany whe

2x
,
+ 2x2 + 3x3 = B1 R1

2x
,
+ 2x2 + 4x3 = B2 R2E

2x1 + 2xz + 2x3 = B3 R3

odejmujac pierwsze wownanie od dwock kolejnych
2x + 2xz + 3x3 = B1 R1

E (-2) x2+ x3 = B2 - B1 R2- R1

(-2)xz + (2-31x = B5 - B R3- R1

② Widzimy ,
ze jesti L-2 = 0 , cyli d

= 2
,
to

ponownie nie badzie treech wartoci viodacyck .

Reecaywiscie , dostajemy witerly

E
2x
,
+ 2x2 + 3x3 = 1

R1

x3 = Be - B1 R2

-

x3
= B3 - B1 R3

po dodanin drugiego ~ownania do ostatniego

badziemy mieli



E
2x
,
+ 2x2 + 3x3 = 1

R1

x3 = Be - B1 R2

0 = B3 + Bz - 2B - R3 + R2

co oznacza
,
se ultad jest sprezny , jesti

By + Bz - 2B= FU .
W preciwnym wazie

untad upwaszcza sie do for
my

E 2x1
+ 2x2 + 3x3 = B1

1x3
= Bz - Be

cyli ma dwie wartosi wiodace . Rozwiqzujemy
ultad podstawiaja ty 2 drugiego wornania

do nownania pieruscego
2x
,
+ 2x2 + 3/2 - Bi) = Be

2x1 =

- 2x2 +4 , -32

x =

-

xz
+ 2 , - =B2

Tym wazem 2 jest zmienng wolng . Untad ma

nieshozzenie wiele ruzwiqan postaci /x, x2 , xy) =

- t + 2B - 22
,
t
, P2

-B1) date .



* Dalej zahtadamy 1F0 : 2 F 2
. Prepisijemy

untad po pierwszym schodhowanic

2x + 2xz + 3x3 = B1 R1

E (-2) x2+ x3 = B2 - B1 R2

(-2)xz + (2-31x = B5 - B R3

i schooling my dalej , odejmijas dregie rornanie

od treciego

E
2x + 2xz + 3x3 = B1 R1

(-2) x2+ x3 = B2 - B1 R2

k-4xg = B5 - B2 R3 - R2

③ Tym Samym widzimy ,
ze treecig wartoscian & ,

da kowej ultad nie ma treech wartossi wiodacych ,

jest d= 4 . Faktycznie , po podstawieniu dostajemy

S
4x + 2x2 + 3x3 = B1

2x2 +

xz = B2 - B1

0 = B3 - B2

Ponownie 2 Ostatniego wornania wynika ,
se



uhtad jest sprzeczny ola B-B2 F0 , cagli

Bo = B2 .

W
preciwnym wazie many

E
4x + 2x2 + 3x3 = B1

2x2 +

xz = B2 - B1

jolzie wystapuja, dwie wartosci viodace , emienne

xixz sa zwiqzane , a Xy jest zmienng wolng .

Wyznaczamy x2 2 Ostatniego vornania

2x2 =- xz + Bz -B

xz =
- 2x3 + 22 - 21

Teraz poolstaviamy otmymane wyrazenie za x2

~ pierwszym nownaniu

4x + 2. - x3 + 22 - 21) + 3x3 = B1

4x - xz + Bz - B1 + 3x3 = B1

4x1 = - 2x3 + 21 - Bz

x1
=

- 2x3 + 2B1 - 42

Inown
many nieshonczenie wiele wzwiqzan postaci

↑ t + 2
1
-

z ,

-t + 2 -
,
+) alla te R .



④ Ostatecznie
, aby mie they wartosci wiodace ,

zaltadary &440 ,
2

,
43 . Wiredy wartosciami

tymi sa, L ,
1-2 id - 4

E
2x + 2xz + 3x3 = B1

(-2) x2+ x3 = B2 - B1

k-4xg = B5 - B2

UnTad w tym pypadhu ma jedno vozwiqzanie .

Doktadne wyznaczenie tego rawigzania juz sobie

sopuscimy .


